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OIKONOMIA

" F'evikoU Aukeiou
Imoudwv Okovopiag & MAnpowopIkng

Tpitn 7 lavouapiou 2020 | Aldpkela EEEtaong: 3 wpeg

AMNMANTHZEI

OEMA A

Al XQXTO: Meiwon W->Melwon Kogtoug-> Abénon Ipoo@opds pe ETAOEPH TH

1) (Tnon-> Meiwon ouvoAlk®V Ea08wV.

A2 nplov yw plx ocuvavdia, pmopel va
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WY

©EMA B

B.1 XsAida 15X.B

B.2  XeAida 46 X.B

B.3  ZeAida 100-101X.B

OEMAT

1  To {ntovpuevo eivat to MP.
MP = AQ / AL
Q2=Q1+10%Q1=110
L2=L1+2=2L1=>L1=

I.2

I.3

r.4 c/AQ =550/10 = 55
C = EMIBAPYNZH KOXTOX/METABOAH [TAPAT'QTHY

ITI YNXH KOXTOYX = MC* METABOAH IIAPATQI'HX= 55*5 = 275
QATIKEG HOVASEG.

I.5 YeAlba 57 X.B
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OEMA A

WY

A1l

A2

At v ek@wvnon: Po =10, Qo = 200

ATt TN otiyun mov dnuovpyel mAgdvaopa n petafo
aviavetal.

™G TG ZNUAVEL TTWG

P’=P + 0,2*P, P’ = 12 xpnuaTIKEG LOVASEG.
Emopévwg Adyw TOu VOHOU TNG TPOCEPOPA N TPOCEEPOUEVT
moooTnTa Katd 10 povadeg, apa Qs’ = Qo+

IAEONAZMA = Qs'-Qd’ = 30, Apa Qd’ = 1

2XHMEIO | TIMH ZHTOYMENH HPOZYDE‘P(@IENH
II0OXOTHTA II0OXOTHTA

A 10 200 200 [2OPPOIIIA

B 12 180 )10 A = 30

E@apuofovpe cvotnua (2x2) ota onpeia A kat B

KatvmoAoyifovpe:
Qd =300-10P
Qs =150 + 5P

\ﬁMH L)
10 10*200 = 2000
12 12*180 = 2160
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A.3  Pa=Po-5=5¢evpw. ( avwtat tun MANTA pikpdtepn ™G LgeppoTia
Emopévwes Qda = 300-10*5 = 250
Qsa=150+5*5=175
Apa EAAEIMMA = Qda-Qsa = 75 Ttepayla

[Ipémel va vtoAoyiocovpe To max KAIIEAO = Pm-Pa

To Pm eivat n tyun mov elvat Statebepévol va
VOULUN TIOCOTNTA TIOV TIPOCEPEPETAL OTT OUG
onAadn) ta 175 tepdyia.

Apa: 175 = 300-10*Pm => Pm = 12,5, Eno6
EVPW.

A4  OuLpwoBol emmpedlovy AVTLOTPOPWE AVAAOYX TNV TIPOGPOPA.
Apa Qs’ = Qs+0,2Qs,
Qs’' =180+ 6P

Apa véa looppoTio: Qd = Q
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